

\*\*\*\*\*

**POPRAVEK**

V prejšnji številki (Socialno delo 27, 1988, 2) se je v prikaz knjige E. Shorterja, *The History of Women's Bodies*, vtihotapilo več napak, ki pačijo smisel besedila:

str. 148., 2. odst., 2. vrsta  
 namesto: ponekod še vse do 19. stoletja  
 prav: ponekod še vse 19. stoletje

str. 148., 4. odst., 2. - 5. vrsta  
 prav: Prej omenjeni postopki so se razlikovali od kraja do kraja, Shorter pa prikaže na primeru francoskega Languedoca tudi razlike v pravilih poroda.

str. 149., 2. odst., 2. vrsta  
 namesto: se je ponekod začel  
 prav: se je ponekod začela

str. 149., 4. odst., 1. vrsta  
 namesto: starkah-vražicah  
 prav: starkah-vražaricah

str. 149., 4. odst., 5. vrsta  
 namesto: šarlatanskih  
 prav: šamanskih

str. 150., 1. odst., 5. vrsta  
 namesto: neposredni  
 prav: posredni

str. 150., 3. odst., 5. vrsta  
 namesto: iz kosti  
 prav: s kostmi

str. 151., 2. odst., 1. vrsta  
 namesto: vražarice-čarovnice  
 prav: vračice-čarovnice

Da bi bila mera polna, je na koncu prispevka izpadlo še ime avtorice Darje Zaviršek. Avtorici in bralcem se opravičujemo.

Uredništvo

\*\*\*\*\*